

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1449184	<p>Bejelentő az kérte, hogy egy Győr-Moson-Sopron megyei logisztikai központban végezzenek zajmérést és fényszennyezettség mérést. Megírta, hogy a logisztikai központ működése (rakodás, kommissiózás) olyan mértékű zajjal, és fényterheléssel jár éjjel-nappal, hét közben és hétvégén is, ami lehetlenné teszi a környező ingatlanokban élők nyugodt pihenését.</p>	lezárt	<p>Az ügyben eljárásra jogosult Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal (a továbbiakban: Kormányhivatal) a közérdekű bejelentésben foglaltakat megvizsgálta. Megírta, hogy a környezetvédelmi hatáskörben eljáró Kormányhivatal a bejelentésben foglaltak kivizsgálása céljából zajvédelmi eljárást indított az AUDI Hungaria Zrt. által üzemeltetett LOC-1 létesítmény (továbbiakban: telephely) zajkibocsátásával kapcsolatosan. A Kormányhivatal a telephely zajkibocsátásának ellenőrzése céljából előre be nem jelentett műszeres zajmérés elvégzését látta indokoltnak, melyet a Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi Mérőközpont végzett el. A mérésről jegyzőkönyv készült. A mérés éjszakai időszakban 2022. október 28. napján, míg nappali időszakban 2022. november 2. napján került elvégzésre. A jegyzőkönyvben dokumentáltak szerint az éjszakai időszakban 9 db kamion és 5 darab vasúti vagon beérkezése, rakodása történt, melyet a telephelyen felvett nyilatkozatban az anyagellátás vezető aláírásával erősített meg. A mérési pontok a telephelytől számítva a legkritikusabb helyeken kerültek kijelölésre. A mérési pontok a hatályos szabályozási terv alapján nappal: 50 dB, éjszaka: 40 dB zajterhelési határértékkel rendelkeznek. A telephelyre külön zajkibocsátási határérték megállapításáról szóló határozat nem került kiadásra. A mérési jegyzőkönyv alapján, a Győr, Váczy Mihály utca, a Hérics utca valamint a Vonat utca egy-egy kijelölt lakóházának védendő homlokzatától számított 2 méter távolságban a zajterhelés nappali, valamint éjszakai időszakban az alapzajtól függetlenül nem volt meghatározható, ezért a mérés ideje alatt a telephely zajkibocsátása alatta maradt a hatályos környezeti zaj és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet 1. sz. melléklet 1. pont táblázatának 3. sorszáma szerinti a „Lakóterület (falusias beépítésű)” megengedett üzemi zajra vonatkozó zajterhelési határértékeknek. A bejelentésben részletezett fényszennyezés szempontjából a Kormányhivatalnak eljárási jogköre nincs.</p>